



– Минтранс Подмосковья награждён дипломами Оргкомитета VIII Международной выставки «Транспорт России» за самый посещаемый стенд и за актуальность и профессионализм представленной экспозиции, – сообщил Министр транспорта Московской области Александр Зайцев. – Экспозиция, посвященная планам развития транспортного комплекса Московской области, была организована подмосковным Минтрансом в рамках выставки «Транспорт России», прошедшей 4-6 декабря 2014 года в столичном комплексе «Гостиный двор», – отметил Министр.

Основные темы стенда – проект создания современной системы надземного легкорельсового пассажирского транспорта (ЛРТ), призванной соединить наиболее населённые города Московской области, и проект строительства транспортно-пересадочных узлов (ТПУ), создание которых позволит разгрузить автомобильные дороги, реализовать преимущества общественного транспорта, сократить время в пути.

5 декабря областной стенд осмотрели Председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев и Министр транспорта Российской Федерации Максим Соколов.

О ходе работы над проектом по созданию на территории Московской области современной хордовой системы легкорельсового пассажирского транспорта, соединяющей города Московской области с наибольшей численностью населения,

Дмитрию Медведеву доложили заместитель Председателя Правительства Московской области Петр Иванов и Министр транспорта Московской области Александр Зайцев.

«В настоящее время подготовлено и согласовано с Министерством транспорта Российской Федерации техническое задание на разработку Концепции развития легкорельсового транспорта, – сообщил Петр Иванов. – В ближайшее время техническое задание будет утверждено и мы объявим конкурс по выбору разработчика Концепции. Реализация проекта позволит создать не только транспортные хордовые связи между городами Подмоскovie, но и дополнительные рабочие места. Проект будет реализован на внебюджетные средства».

Данный проект Губернатор Московской области Андрей Воробьев в июне этого года докладывал Президенту России Владимиру Путину и Президент одобрил этот проект. Также в июле этого года проект строительства на территории Московской области легкорельсового скоростного транспорта получил поддержку Председателя Правительства Российской Федерации Дмитрия Медведева.

Экспозицию Транспортного комплекса Московской области также посетили и с интересом ознакомились с представленными проектами заместители Председателя Правительства РФ Дмитрий Rogozin и Александр Дворкович, заместитель Председателя Государственной Думы РФ Владимир Жириновский.

– Подготовка выставочной экспозиции Транспортного комплекса Московской области была проведена на высоком уровне и представленные на стенде материалы привлекли заинтересованное внимание наибольшего числа посетителей выставки «Транспорт России», – подчеркнул Александр Зайцев. – Посетители экспозиции получили замечательную возможность узнать о ведущейся в Подмоскovie масштабной работе, направленной на повышение качества и доступности транспортных услуг для населения, развитие современной и эффективной транспортной инфраструктуры, повышение уровня безопасности дорожно-транспортного комплекса, – отметил Министр.